

2024年3月25日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

「少年ジャンプ+」の大人気作品とGiGOがコラボ! TVアニメ『魔都精兵のスレイブ』のコラボたい焼き販売決定!

開催期間:2024年4月6日(土) ~ 2024年5月17日(金)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下当社)は2024年4月6日(土)より、コミックス発行部数200万部・累計PV1億8千万突破と「少年ジャンプ+」の大人気作であり、2024年1月4日からテレビアニメが放送を開始した『魔都精兵のスレイブ』(原作:タカヒロ/漫画:竹村洋平)とのコラボたい焼きとノベルティ付きドリンクを販売いたします。



【『魔都精兵のスレイブ』たい焼き】

■商品名:魔都精兵のスレイブ焼き

■販売期間:2024年4月6日(土) ~ 2024年5月17日(金)

■販売価格:500円(税込)

■販売店舗:<u>https://tempo.gendagigo.jp/cts/2024-04-mabotai-taiyaki/</u>

※コースターの数には限りがございます。先着順でなくなり次第終了となりますので、予めご了承下さい。





【『魔都精兵のスレイブ』ノベルティ付きドリンク】

■商品名:「魔都精兵のスレイブ」ノベルティ付きドリンク

■販売期間:2024年3月30日(土) ~ 2024年5月17日(金)

■販売価格:500円(税込)

■販売店舗: https://tempo.gendagigo.jp/cts/2024-03-mabotai-drink/

【GiGO限定景品】

2024 年 4 月中旬よりGiGO限定のクレーンゲーム専用景品を順次展開致します。 ※一部対象外の店舗がございます。あらかじめご了承ください。

■魔都精兵のスレイブ グリッター缶バッジ〜GiGO限定〜

https://tempo.gendagigo.jp/new/2024-04-mabotai-01/

■魔都精兵のスレイブ アクリルスタンド~GiGO限定~

https://tempo.gendagigo.jp/new/2024-04-mabotai-02/



© タカヒロ・竹村洋平/集英社・魔防隊広報部

▲魔都精兵のスレイブ アクリルスタンド ~GiGO 限定~



© タカヒロ・竹村洋平/集英社・魔防隊広報部

▲魔都精兵のスレイブ グリッター缶バッジ 〜GiGO 限定〜

●『魔都精兵のスレイブ』作品イントロダクション

日本各地に、突如として謎の門が出現。

その先の異空間『魔都』には女性にのみ食べた者に特異な能力をもたらす桃が存在し、『醜鬼』(しゅうき)と呼ばれる怪物を退治するため、女性兵による戦闘集団『魔防隊』が組織された。

活躍できる場所を求めていた男子高校生・和倉優希はある日、魔都へと迷い込むと醜鬼に襲われてしまう。そこへ駆けつけたのは魔防隊七番組の美しき組長・羽前京香。京香の能力で奴隷(スレイブ)と化した優希は力を開花させ、醜鬼を見事打ち倒し、奴隷兼魔防隊の管理人として醜鬼と戦うことに。

"飼われる少年"のバトルファンタジー、ここに開幕!

TVアニメ『魔都精兵のスレイブ』公式サイト: https://mabotai.jp/

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当:古平•鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です